

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA CRĂCIUNEȘTI
jud. Mureș com./sat Crăciunești Nr. 166, tel: 0265332112,
Fax: 0265332113, e-mail: craciunesti@cjmures.ro

ANUNT !

Poate fi solicitat ajutorul de încălzire pentru sezonul 2024-2025, beneficiu acordat pentru perioada noiembrie 2024-martie 2025, în baza Legii nr. 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie, precum și a H.G. nr. 1073/2021 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a acesteia

Cererea-declarație pe propria răspundere se completează și se depune la sediul primăriei Crăciunești - Compartiment Asistența Socială conform programării tel: 0265332112, sau electronic la adresa de email: craciunesti@cjmures.ro

Formularele pot fi obținute de la sediul primăriei, și de pe pagina de Internet a primăriei

Ajutorul pentru consumatorul vulnerabil , Suplimentul pentru energie | Primăria Crăciunești | Județul Mureș (www.comunacraciunesti.ro)

Ajutorul pentru încălzirea locuinței se acordă în baza dispoziției de primar și se adresează **familiei sau persoanei singure** care nu are alte proprietăți sau bunuri, așa cum sunt prevăzute în cerere, și, care obține un venit mediu net lunar de **până la 1386 lei/persoană în cazul familiei și până la 2053 lei, în cazul persoanei singure**

ACTE NECESARE:

- actul de identitate al tuturor membrilor de familie (original și copie)
(după caz: buletin de identitate, carte de identitate, certificat de naștere, certificat de căsătorie, sentință de divorț, etc.)
- dovada veniturilor realizate: ex :adeverință privind salariul net lunar din luna anterioară depunerii cererii cu mențiunea dacă salariatul primește da / un bonuri valorice și valoarea acestora, **cupoane de pensii aferente luni august 2024 pentru persoanele care depun cererile până la 15 octombrie**, extrase de cont pentru pensii, indemnizații, etc
- certificatul de încadrare în grad de handicap dacă este cazul
- Copie după cartea de identitate / talonul autoturismelor / motocicletelor în proprietate
- Adeverințe din Registrul agricol eliberat de Primăria de domiciliu
- Adeverințe din Registrul ROL eliberat de Primăria de domiciliu
- copie după documentul care atestă calitatea în care deține locuința , dacă persoana, familia nu este înregistrată în evidența primăriei
- extrase de cont privind economiile în bani
- copie a unei facturi de furnizare a energiei termice / energiei electrice / gazelor naturale

Titularii ajutoarelor pentru încălzirea locuinței sunt obligați să comunice primarului orice modificare intervenită în componența familiei și a veniturilor acesteia, în termen de 5 zile de la data modificării. Comunicarea modificărilor prevăzute se va face prin depunerea unei noi declarații pe propria răspundere.

La completarea formularului titularul are obligația de a menționa corect componența familiei, veniturile membrilor acesteia, precum și bunurile mobile și imobile deținute.

Online pe adresa de email : craciunesti@cjmures.ro

Primar
BODO KAROLY GYULA

HOTĂRÂRE Nr. 1154/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune
ANEXA 4

LISTA

bunurilor ce conduc la excluderea acordării venitului minim de incluziune / ajutorului de încălzire , suplimentului de energie

A. Bunuri imobile

Clădiri, alte spații locative în afara locuinței de domiciliu, precum și terenuri situate în intravilan cu suprafața de peste 1.200 mp în zona urbană și 2.500 mp în zona rurală, în afara terenurilor de împrejmuire a locuinței și a curții aferente

B. Bunuri mobile

1. Mai mult de un vehicul cu o vechime mai mare de 10 ani, cu drept de circulație pe drumurile publice

2. Autovehicul cu drept de circulație pe drumurile publice cu o vechime mai mică de 10 ani, cu excepția celor utilizate și/sau adaptate pentru transportul persoanelor cu dizabilități

3. Șalupe, bărci cu motor, iahturi sau alte tipuri de ambarcațiuni, cu excepția celor necesare pentru transport în cazul persoanelor care locuiesc în aria Rezervației Biosferei "Delta Dunării"

NOTĂ:

În situația în care unul sau mai multe bunuri aflate în proprietatea persoanei singure/familiei beneficiare de venit minim de incluziune este dat în închiriere/arendă/concesiune, acest bun va fi luat în calcul pentru persoana/familia care îl are în închiriere/arendă/concesiune, iar pentru proprietarul de drept se va lua în calcul valoarea obținută în urma cedării dreptului de folosință a bunului.

Persoana sau familia care deține pe lângă locuința de domiciliu o cotă-parte dintr-o altă clădire/spațiu locativ/imobil poate beneficia de venit minim de incluziune indiferent de mărimea cotei, dacă prin această posesiune nu poate valorifica bunul respectiv.

C. Depozite bancare

Cel puțin unul dintre membrii familiei deține, în calitate de titular, unul sau mai multe conturi/depozite bancare, a căror sumă totală este mai mare de 3 ori față de valoarea câștigului salarial mediu brut prevăzut de Legea asigurărilor sociale de stat.